
Trinacionální fórum mateřských škol  

 

Učit se spolu a od sebe navzájem – pod tímto motem se bude odvíjet výměna 

zkušeností mezi mateřskými školami, ke které zveme všechny německé, polské a 

české aktivní mateřské školy. Máte zájem o přeshraniční spolupráci se školkou v 

sousední zemi? Nebo hledáte nové podněty, metody a nástroje pro stávající 

partnerství mateřských škol? Pak je trinacionální fórum mateřských škol pro Vás to 

pravé! 

Zaměříme se při tom na nástroj DINA: DINA.international (Digital International 

Networking Activities) je digitálním konferenčním prostorem, který nabízí rozmanité 

možnosti k online setkávání a výměně zkušeností se zahraničními partnery. Tato 

platforma je k dispozici všem organizacím aktivním v mezinárodní výměně dětí a 

mládeže – zdarma, bez reklamy a s odpovídající ochranou dat. 

Na fóru mateřských škol chceme společně s Vámi prozkoumat tento digitální 

konferenční prostor DINA, seznámit se s jeho funkcemi, získat první praktické 

zkušenosti a vyzkoumat, jak je možné tento virtuální prostor využít případně i pro 

online setkávání dětí mateřských škol nebo pro plánování společných aktivit s 

partnerskou mateřskou školou.    

Fórum mateřských škol navíc nabízí čas a prostor pro vzájemné seznámení a 

trinacionální výměnu zkušeností. Budete mít příležitost poznat zajímavé metody 

vhodné pro přeshraniční setkávání mateřských škol, podpůrné nástroje pro 

financování a příklady dobré praxe a pro Vaše konkrétní dotazy Vám budou k 

dispozici kompetentní odborníci.  

Trinacionální fórum mateřských škol je akcí kanceláře LaNa v kooperaci s Německo-

polskou spoluprací mládeže, Tandemem – Koordinačním centrem česko-německých 

výměn mládeže a projektem „Groß und Klein gemeinsam - Duzi i Mali razem“ v 

kooperačním programu Interreg Polsko-Sasko 2014-2020.  

Fórum bude simultánně tlumočeno do němčiny, polštiny a češtiny.  

Účast je zdarma.  

https://dpjw.org/
https://dpjw.org/
https://www.tandem-org.de/
https://www.tandem-org.de/
https://www.nachbarsprachen-sachsen.eu/de/gross-und-klein-gemeinsam1.html

